УРОК 7
Тема: Вікно програми. Запуск програми на виконання з Робочого стола. Завершення роботи з програмою. 
Цілі уроку: 
Сформувати вміння запускати програму з Робочого стола; закріпити навички роботи з мишкою.

Розвивати вміння правильно висловлювати свою думку, узагальнювати, здійснювати самооцінювання.

Виховувати допитливість, пізнавальний інтерес, прагнення до самовираження й самореалізації в пізнавальній діяльності.
Хід уроку
І. Самовизначення до діяльності
– Закрийте очі. Уявіть, що ви дивитеся на зоряне небо. Незліченна кількість зірок вражає нас своїм сяйвом. А ось Жовтоокий Місяць, який манить до себе. Раптом одна зірка впала з небосхилу. Можна загадати бажання. Загадайте.
– Чи пов’язане ваше бажання з нашим уроком? Якщо хочете, озвучте його.
ІІ. Перевірка домашнього завдання
· Які дії потрібно виконати для ввімкнення комп’ютера?

· Вкажіть правильну послідовність вимикання комп’ютера:

1.          2.         3.


– Чим відрізняються комп’ютерні столи на різних комп’ютерах?
ІІІ. Постановка цілей і завдань, загальна мотивація

1. Бесіда
· Розгляньте малюнки. (Приклад декількох меню)
· Що бачите?
· За якою ознакою об’єднані об’єкти?
· Як можна назвати  одним словом?
· Як розумієте, що таке меню?
· Загляньмо в словник С.І. Ожегова: “Меню – це підбір страв, а також аркуш паперу з переліком їх”. Отже, меню – це перелік усіх страв. Де ми зустрічаємося з меню?
· Якщо меню – це перелік, які різновиди меню ми зустрічаємо в житті (програма телепередач, театральна афіша, зміст книги тощо).
2. Творча робота (групи): 
– Виходячи з того, що найпоширеніший вид меню – це перелік страв, придумайте меню для кафе “Сластьона”.
3. Формулювання разом з учнями теми, цілей і завдань уроку.
– Визначте тему нашого уроку.
– Про що б ви хотіли дізнатися сьогодні на уроці? 
– Чи знадобляться нам ці знання в житті?  
ІV. Засвоєння нових знань
– Пригадайте, як називається зображення, яке з’являється на екрані монітора після увімкнення комп’ютера? (Робочий стіл) На Робочому столі розташовані значки програм. Подивіться уважно на екран. Чи впізнаєте значки відомих вам програм? Які це програми?  Щоб відкрити будь-яку програму, значок якої розміщено на Робочому столі, потрібно  навести вказівник мишки на значок. Пригадайте, як це зробити (двічі натиснути ліву кнопку миші). (Демонстрація вчителя) Те, що ми з вами бачимо на екрані, – вікно програми. Зверніть увагу на верхній правий кут вікна. Там розташовано три кнопки. Що вони вам нагадують? (Рисочку, прямокутник, хрестик). Коли ми наведемо вказівник миші на одну з цих кнопок і натиснемо один раз ліву кнопку миші, то ми дамо певну команду. А саме: натиснули на хрестик – вікно закриється; натиснули на прямокутник – розгорнули вікно на весь екран; натиснули на риску – приховали вікно з екрана (згорнули). Але не хвилюйтеся, нікуди вікно програми не поділося. Воно заховалося на  смузі (полосі) внизу Робочого стола, видно лише кнопку з назвою програми. Потрібно натиснути на неї лівою кнопкою миші, і вона знову з’явиться на екрані [2, с. 19].
– У комп’ютера є теж своє меню, завдяки якому можна ним керувати, вибираючи потрібну команду із заздалегідь заготовлених варіантів.
– З якої кнопки починаємо роботу на комп’ютері? (Пуск)
– Де вона розташовується? (На панелі завдань)
– Клацнувши на кнопці ПУСК, користувач дає команду комп’ютера “відкрити головне меню”.

– А з чого складається меню комп’ютера?
– Знайдіть на комп’ютері кнопку Пуск і запустіть головне меню. Пересуваючи курсор миші вгору і вниз, перегляньте головне меню комп’ютера.  Що бачите в меню, що (Програми та дії). Меню – список команд або програм, вибираючи які користувач може керувати комп’ютером. Отже, керувати комп’ютером можна через головне комп’ютерне меню, яке складається з команд. Кожна команда або програма позначає пункт меню. Порівняйте пункти меню між собою. Чи є різниця між ними? Що помітили? Поруч з деякими пунктами меню є додаткові символи: чорний трикутник – стрілка. Чорний трикутник – стрілка означає, що цей пункт при наведенні вказівника миші відкриває вхід в наступне меню (вкладене). Робота з цими меню нагадує гру з матрьошками: щоб дістатися до найменшої, необхідно відкрити всі попередні. Три крапки після пункту означають, що перед виконанням команди у користувача комп’ютер запитає додаткову інформацію.
ФІЗКУЛЬТХФИЛИНКА (рухлива)
V. Систематизація й узагальнення

1. Робота з підручником (с. 36-37).


2. Робота в зошиті з друкованою основою (за вибором учителя).


3. Робота зі схемами


– Скористайся схемами й розкажи все, що ти знаєш про програми [4, с. 46-47].
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VІ. Застосування нових знань
1. Повторення правил поведінки в комп’ютерному класі.


2. Практична робота з комп’ютером (за завданнями підручника, с. 37)
VІІ. Підсумок уроку
· Поясни призначення кнопок керування вікном програми

· Якщо закрити вікна всіх програм, що ми побачимо?

· Скільки вікон може бути відкритими одночасно?

· Як можна перемістити вікно?

· Як змінити розмір вікна?

· Скільки видів вікон Ви знаєте?

· Що спільне між різними видами  вікон? 

· Пригадайте, які завдання ми ставили на початку уроку. Чи вдалося нам їх виконати? Про що нове дізналися? Чого нового навчилися? Про що хотіли б дізнатися?
VІІІ. Домашнє завдання
–
Виконати завдання підручника (с. 37).
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